

世界

半岛危局



12月23日,韩国军人参加在抱川举行的军演。

韩最大规模军演 坚持了45分钟

综合国外媒体报道,当地时间12月23日下午,韩国在距朝韩军事分界线仅25公里的京畿道抱川举行了规模空前的陆地、空中联合军事演习。朝鲜放出“狠话”回应称,朝方已经做好了开展圣战的准备。

百种火力 激荡山谷 抱川位于韩国北部,地处山区,此番联合演习的场所就设在山谷之中。演习于韩国时间23日下午2时43分开始,比原定时间推迟了43分钟。大约持续了45分钟。演习场当天寒风凛冽,雾气弥漫。800多名士兵各就各位,36辆K-9自行火炮发出的隆隆炮声震荡山谷,6架F-15K战斗机在空中盘旋,除此之外,还有K-1坦克、AH-1S武装直升机、KF-16战斗机、多管火箭发射系统等共计上百种武器装备参与了演练。有西方媒体称,这是自朝鲜战争结束后韩国进行的规模最大的一次实弹演习。韩国陆军第一装甲旅的

一名高级将领在军演现场说,此次联合演习的目的是“通过发动一次火力强大的攻击,使敌人丧失战斗能力”。只有强硬才能维护和平 据韩国媒体23日报道,韩国总统李明博当天访问了位于江原道阳口的陆军第21步兵师团,该师团驻扎在白头山上,其营地距朝韩边境仅800米左右。李明博对那里的官兵说:“我们愿意通过和平方式实现朝鲜半岛的和平。我们绝不会先行进攻。但当遭到突袭时,我们应毫不手软地进行反击……我们知道,只有采取强硬措施应对挑衅行为,才能维护和平,防止战争。”面对国内日益高涨的反

对军演的呼声,李明博说,国民舆论的分裂会引发朝鲜进一步“挑衅”,因此全体国民现在应该团结一致。朝韩11月23日在有争议的西部海域“北方界线”附近发生相互炮击事件。12月20日,韩国再次在延坪岛进行实弹射击训练。22日,韩国海军开始在东部海域举行为期3天的机动演习,陆军和空军则从23日起举行冬季联合演习。马不停蹄的军演令韩国朝野两派产生巨大分歧,多个反对党和市民团体呼吁政府立即中断军事行动,与朝鲜进行对话。 军方下调 对朝军事应对级别 韩国联合通讯社23日援引军方人士的话说,军方

部分下调了对朝鲜的最高军事应对级别。 报道援引韩国军队联合参谋本部有关人士的话说,韩国目前仍维持应对朝鲜追加挑衅的军事应对态势。但对延坪岛实弹射击训练和爱妓峰点灯仪式期间下达的最高级别应对态势,进行了部分调整。同时,对“西海五岛”和前线地区下达的“珍岛狗一号”最高警戒令,下调为“珍岛狗二号”,并正在考虑解除对仁川广域市和延坪岛宣布的“综合防御乙号事态”。 11月23日,韩朝在有争议的西部海域“北方界线”附近发生相互炮击事件。韩国军方当天向白翎岛、延坪岛等“西海五岛”发布了最高警戒令,并把对朝情报监视级别从三级上调至二级。(综合新华社、《中国日报》)

背景资料 今年韩国主要军演 3月8日至18日,韩国和美国举行代号为“关键决心”的联合军事演习。韩美两军共有约3.8万名士兵参加。 5月27日至28日,韩国海军在西部海域实施反潜机动训练,这是“天安”号事件以来韩国首次举行反潜演习。 7月25日至28日,韩美在韩国东部海域(日本海)举行名为“不屈意志”的联合军事演习。美国海军“乔治·华盛顿”号航空母舰,韩国“文武大王”号驱逐舰等20多艘舰艇,以及美国最新型F-22“猛禽”战斗机和韩国F-16、F-15K等200多架飞机参加了本次演习,韩美投入的兵力达到8000多人。 8月5日至9日,韩国陆海空军和海军陆战队在朝鲜半岛西部的韩国海域单独举行反潜军演。 8月16日,韩美开始在韩国境内举行为期两周的2010年度“乙支自由卫士”联合军事演习,共有逾5.6万名韩国军人以及3万余名美军参加。 9月27日,韩美开始在韩国西部海域(黄海)举行为期5天的反潜联合军事演习。 10月13日至14日,韩国、美国、日本和澳大利亚在釜山附近海域举行海上拦截演习。 11月22日,韩国开始在朝鲜半岛西部海域举行“护国军演”,演习计划于30日结束。23日,韩国和朝鲜在有争议的“北方界线”附近互相炮击。

Advertisement for the Haifeng M2 SUV, featuring a large image of the vehicle and promotional text: '哈弗M2 首款节能惠民SUV 8000元的大馅饼,让惊喜砸中你!'.

Advertisement for Great Wall Motor (GWM) vehicles, listing various models like the Great Wall M1, M2, M3, M5, and M6, along with their prices and contact information.



李明博在一处军事观察站视察时和士兵交谈。

朝鲜军方回应 做好准备随时反击敌人

据新华社电 朝鲜军方领导人金永春23日在平壤说,如果敌人胆敢侵犯朝鲜的陆海空领土,朝鲜将“毫不犹豫地继续进行强有力的打击”。 据朝鲜中央通讯社报道,朝鲜当天在平壤举行中央报告大会,庆祝最高领导人金正日担任人民军最高司令官19周年。朝鲜劳动党中央政治局委员、国防委员会副委员长、人民武力部部长金永春在会上发表讲话说,朝鲜将进一步发展国防工业,加强自卫性的遏制力,把朝鲜建设成“铜墙

铁壁的堡垒”。 金永春说,当前朝鲜半岛局势正处于“随时可能爆发战争的一触即发的状态”。 金永春说,朝鲜决不允许敌人侵犯其领土、领海,朝鲜军队已经做好一切准备,在必要的时候展开“基于核遏制力的朝鲜式的正义的圣战”。如果美国及其追随势力点燃全面战争的战火,朝鲜军队“不仅将击败侵略者,而且将扫荡敌人的根据地,消灭战争的根源,实现祖国统一的历史伟业”。

中方回应 呼吁双方以维和全局为重

本报讯 中国外交部发言人姜瑜23日呼吁,朝鲜半岛双方以半岛人民安危及维护半岛和平稳定大局为重。 姜瑜在当天下午举行的例行记者会上说,当前朝鲜半岛局势仍然高度复杂、敏感。我们呼吁有关各方保持冷静、克制,采取负责任

的态度,多做有利于缓和局势,有利于维护半岛和平稳定的事情。她表示,近一段时间以来,中方通过各种途径向各方做了劝和促谈的工作,希望各方能够响应中方倡议,推动半岛局势有关问题尽快重回对话谈判轨道。 据《中国日报》

A large table of stock market data, including columns for stock codes (e.g., 002401, 300151), company names, and various financial metrics.